

8 Σεπτεμβρίου 2019

Φιλόδοξο σχέδιο για φύτευση πέραν των 70,000 δενδρυλλίων

/ [Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός](#)





*Υπουργός Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος κ. Κώστας Καδής
The Minister of Agriculture, Rural Development and Environment, Mr Costas Kadis*

ΛΕΥΚΩΣΙΑ. Πέραν των 70,000 δενδρυλλίων αναμένεται να φυτευθούν στην Κύπρο την περίοδο Νοεμβρίου-Φεβρουαρίου, στο πλαίσιο των προσπαθειών της Κυβέρνησης να πρωτοστατήσει στην αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής μέσω της δεντροφύτευσης.

Ο Υπουργός Γεωργίας Κώστας Καδής δήλωσε μετά την συνεδρίαση του Υπουργικού Συμβουλίου ότι το Τμήμα Δασών στην επόμενη περίοδο πολλαπλασιάζει την παραγωγή δενδρυλλίων, μεγάλος μέρος των οποίων θα παρέχεται δωρεάν σε οργανωμένα σύνολα και οι κυβερνητικές υπηρεσίες θα προβαίνουν σε δεντροφυτεύσεις.

«Είναι πάρα πολύ σημαντικό όμως και τονίζεται στην απόφασή μας ότι αυτές οι δεντροφυτεύσεις πρέπει να γίνονται συντονισμένα, το πότε, το που, το τι θα φυτεύεται, επιλέγουμε ιθαγενή είδη που είναι προσαρμοσμένα στις τοπικές συνθήκες για να μην έχουν απαιτήσεις πολλές σε νερό και σε φυτοφάρμακα και κυρίως το πως θα γίνεται η συντήρηση είναι κάτι που θα συζητήσουμε με όλα τα οργανωμένα σύνολα και τις υπηρεσίες που θα ενδιαφερθούν για να συμβάλουν σε

αυτή την προσπάθεια να πρασινίσουμε την Κύπρο», ανέφερε.

Σύμφωνα με τον κ. Καδή στην προσπάθεια αυτή θα συνδράμουν και οι Επίτροποι Περιβάλλοντος και Εθελοντισμού. Πρόσθεσε ότι ήδη την περίοδο Νοεμβρίου-Φεβρουαρίου αναμένεται να παραχωρηθούν δωρεάν πέραν των 70.000 δενδρυλλίων για αυτές τις πρωτοβουλίες και εκατοντάδες χιλιάδες αναμένεται να παραχθούν τους επόμενους μήνες.

Αναφερόμενος σε άλλη απόφαση του Υπουργικού Συμβουλίου, ο κ. Καδής σημείωσε την αναβάθμιση του Δασικού Κολλεγίου για το οποίο αποφασίστηκε όπως αξιολογηθεί και πιστοποιηθεί ως Σχολή Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης με επαγγελματική κατεύθυνση με εκπαιδευτικά προγράμματα τόσο για το Τμήμα Δασών όσο και με άλλα τριετή προγράμματα για δασικούς λειτουργούς.

Πηγή: ekirikas.com